
Algemeen 
Hierbij ontvangt u de jaaropgave. Op deze jaaropgave zijn de gegevens vermeld die van belang 

zijn voor de heffing van de inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen. De bedragen zijn 

in uw voordeel afgerond. 
Ook zijn de werkgeverspremies Zorgverzekeringswet en werknemersverzekeringen vermeld. 

 
Burgerservicenummer 

Dit identificerend registratienummer heeft u nodig voor communicatie met de Belastingdienst. 

 
Loon LB/volksverzekeringen 
Hier staat het loon voor de loonbelasting en premie volksverzekeringen. Dit loon is het totaal van het 

fiscale loon dat aan u is betaald in het jaar waarover deze opgave wordt verstrekt. 

 
Ingehouden LB/ volksverz. 
Hier staat de ingehouden loonbelasting en premie volksverzekeringen (loonheffing). Dit is het 

totaalbedrag van de loonheffing dat op het fiscale loon is ingehouden. De loonheffing is, voor zover 
op u van toepassing, verminderd met de loonheffingskorting. Bij gemoedsbezwaarde werknemers is 

er sprake van loonbelasting/premievervangende loonbelasting. 

 
Verrekende arbeidskorting 
In deze kolom staat het totaalbedrag van de arbeidskorting waarmee bij de berekening van de 

loonheffing rekening is gehouden. 

 
Loon Zorgverzekeringswet 
Hier wordt het ongemaximeerde loon voor de Zorgverzekeringswet (ZVW) vermeld. Over dat loon 

wordt door de werkgever de inkomensafhankelijke werkgeversheffing betaald. Er kan bij u over een 
lager bedrag werkgeversheffing zijn betaald. Dit  komt omdat de Zorgverzekeringswet een 

maximum grondslag kent waarover de werkgeversheffing verschuldigd is. 

Ontvangt u een (pre)pensioen uitkering? Dan moet u nog wel inkomensafhankelijke bijdrage betalen. 

De werkgever vergoedt deze niet aan u. 

 
Werkgeversheffing ZVW 

Hier staat het bedrag van de door uw werkgever betaalde premie voor de Zorgverzekeringswet. 

 
Werknemers bijdrage ZVW 

Dit is de inkomensafhankelijke bijdrage van de Zorgverzekeringswet die op uw netto salaris is 
ingehouden. 

 
Verr. Levensloopverlofkorting 

Hier staat het totaalbedrag van de aan u toegekende levensloopverlofkorting vermeld. 

 
Premies werknemersverzekeringen 

Hier staat het totaalbedrag van de door uw werkgever betaalde premies voor 
werknemersverzekeringen. 

 
Loonheffingskorting met ingang van en code 

Hier wordt aangegeven of de loonheffingskorting op u van toepassing is: 

- code 0: er is geen rekening gehouden met de loonheffingskorting; 

- code 1: er is wel rekening gehouden met de loonheffingskorting. 

 
Daarnaast wordt hier de toegepaste tabel vermeld: 

- wit: loon uit tegenwoordige dienstbetrekking; 

- groen: loon uit vroegere dienstbetrekking. 

 
Speciale aanduidingen 

Indien sprake is geweest van vervoer vanwege de inhoudingsplichtige dan staat dit vermeld onder 
"Speciale aanduidingen". 

 
Vragen? 

Neem dan contact op met het contactcenter van P-Direkt via 088 0200 800 of klik op 'E-mail' in het 
P-Direktportaal. 
Maakt uw organisatie geen gebruik van het P-Direktportaal? Neem dan contact op met de 

personeels- of salarisadministratie van uw organisatie. 

 


